

Община-Симеоновград п.к. 6490 Общинска администрация
Регистрационен индекс № дата
C-474/27.01.2015

До
Общински съвет
гр. Симеоновград

Д о к л а д н а з а п и с к а
от Пейчо Вълков Стайков – кмет на община

Относно : Приемане бюджет на общината за 2015 година

Уважаеми госпожи и господа общински съветници,

Предлагам Ви за разглеждане и гласуване план за бюджет на Община Симеоновград за 2015 година, заедно с прилежащите към него план на сметките за средства от Европейския съюз, план за капиталови разходи и др.

Предложеният бюджет е разработен в съответствие с изискванията на Закона за ДБ на РБ за 2015 г. /ДВ 107/24.12.2014 г/, ПМС № 8/16.01.2015 г за изпълнение на държавния бюджет на РБ за 2015 г, Указания на МФ по ФО-01/26.01.2015 г, Решение № 633/08.09.2014 г, изменено и допълнено с Решение № 801/03.12.2014 г. и Решение №23/16.01.2015г.на МС за разделение на дейностите, финансирани чрез общинските бюджети на местни и делегирани от държавата и за определяне на единни стандарти за финансиране на делегираните от държавата дейности през 2015 година и Единната бюджетна класификация за 2015 г.

Бюджетът е разработен в условията и изискванията на Закона за публичните финанси, с който се изменят съществено бюджетните процедури на общините, вменияват се нови ангажименти на общинските съвети и ни натоварва с много нови отговорности.

На основание на ЗПФ се приема нова Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Симеоновград. С нея се приемат условията и реда за извършване на промени, наблюдение, контрол и оценка на новите задължения за разходи, които могат да бъдат натрупани през годината и на максималния размер на ангажиментите за разходи, които могат да бъдат поети през годината.

Във връзка със средносрочното бюджетно планиране и консолидираната фискална програма се въвежда задължителното приемане на бюджетната прогноза от общински съвет.

Разширяват се принципите за управление на публичните финанси, въвеждат се ограничения за размера на общинския дълг, които вече не са част от ЗОД, а са част от фискалните правила на ЗПФ, като годишния размер на плащанията по общинския дълг за общината във всяка отделна година не може да надвишава 15 на сто от средногодишния размер на собствените приходи и общата изравнителна субсидия за последните три години, изчислен на базата на данни от годишните отчети за изпълнението на бюджета на общината.

Средният темп на нарастване на разходите за местни дейности по бюджета на общината за прогнозирания средносрочен период не следва да надхвърля средния темп на нарастване на отчетените разходи за местни дейности за последните четири години.

По-висок темп на нарастване на разходите се допуска само при компенсиране с допълнителни мерки, водещи до увеличаване на бюджетните приходи. Допълнителните мерки следва да водят до устойчиво нарастване на собствените общински приходи и да нямат еднократен характер.